



# FEJÉR MEGYEI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2020. MÁRCIUS 6., PÉNTEK – 65. évfolyam 56. szám – 200 Ft – WWW.FEOL.HU

## KRÓNIKA

Sárszentágota két területen is értékes eszközök, gépek új tulajdonosa lett. **4.**

## SPORT

Filmforgatással kezdődött Szász László autóversenyzőnek az idei szezon. **13.**



## HÁTTÉR

Mi a közös a mulásban és az ukuleleben? A tömegközlekedés! Hogy miért? Eláruljuk! **11.**

## PROGRAM



Színes programok a megyéből **9.**

## IDŐJÁRÁS



2 °C

6 °C

Mediterrán ciklon hoz csapadékos időt.

Ma

**INEZ**

nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Fejér megye!

Éreztek? Itt van! Megérkezett! Azt mondtuk, nem volt normális tél, és így átmenet nélkül megyünk át a nyárra. Hát nem. A tavasz nem hagyja magát, és tegnap ragyogóan tiszta, korán világosodó hajnallal érkezett. Az autók szélvédőjére fagyott szeszélyes lehelete, majd felragyogott a nap, és minden bearanyozott jelenlétével. A tavasz igazi jele, mikor a diákok úgy mennek haza az iskolából, hogy a reggel összes meleg rongya és a kabát függeléként lóg a kézből, a táskából. Az autó üvegén besüt a nap, így öröme még vezetni is, vagy csak benne ülni, és kint a ligetben is megindul a zsongás. A madarak ugyanazok, de a nóták már másról szólnak. A padok egyikén szirmot bont a szerelem, a másikon egy időtlen kamasz ül, és nem lehet tudni, hogy egy jó csapolt világostól vagy a régen várt vendégtől részeg.

**PALOCSAI JENŐ**

jeno.palocsai@fmh.hu



## Tizenhat csöppség

**MEZŐKOMÁROM** A lélekszámhoz arányosítva sok gyermek született a méreteiben szerény településen – na nem idén, azt még nem tudjuk. A díj viszont jár. **FMH**

Részletek: **4.** oldal

# Magasságos bazilika

A restaurátoroknak is meghatározó részt venni e munkában



A Szent István király székesegyház mennyezetképeinek feltárása során kivilágosodtak a falképek, s új részletek bukkantak elő FOTÓ: NN

**SZÉKESFEHÉRVÁR** Magyarország egyik legjelentékenyebb székesegyházának felújítását éveken keresztül egy káreset indította útjára.

Spányi Antal megyés püspök számára mutatták be a szakemberek csütörtökön a Szent István király székesegyház

belső felújításának, restaurálási munkafolyamatainak pillanatnyi állását.

Emlékeztetőül: 2014 nyarán leszakadt a székesegyház északi főpárkányának egy darabja. 2015–2016-ban megtörtént a tetőszerkezet és a homlokzat felújítása. 2018 augusztusában régészeti feltárás indult a

templomhajójában, s 2018 őszén megkezdődött a restaurálási munkák közbeszerzése is. Tavaly januárban fogtak hozzá a bazilika belső állványzatának felépítéséhez.

Most, 2020. márciusra elkészült kétezer négyzetméter mennyezetkép tisztítása és konzerválása. A feltárás során

kivilágosodtak a falképek, s új részletek kerültek elő. Zajlik a műemlék felületek restaurálása is.

Vági Péter építész, munkakoordinátor biztosította a püspököt, hogy ütemterv szerint halad a munka, a 2022-es átadási határidő tartható. **MAJ** Írásunk: **3.** oldal

## FEJÉR MEGYE A jövő újságírói



**Csütörtök délelőtt a Kodolányi János Gimnázium és Szakgimnázium újságíró-palántái látogattak el a szerkesztőségünkbe, ahol Borsányi Beáta avatta be őket az újságírás rejtelseibe. A Sajtó és Tanulás (SÉTA) programban részt vevő diákok írásait március közepétől olvashatják lapunkban és a feol.hu oldalon. A programba még ma éjfélig várjuk az iskolák jelentkezését!**

FOTÓ ÉS SZÖVEG: EG

## Mi folyik a tó partján?

**VELENCE** Témánk Velence város, legnagyobb megyei tavunk észak-keleti partján. Apropóink egy politikus közleménye, aki túl az ideológiai vitákon megdöbbenő magatartásról ír nyilvános beszámolójában.

Még az előző hónapban egy kereskedelmi rádió műsorában vitatkozott Gerhard Ákos, Velence polgármestere és L. Simon László országgyűlési képviselő. A rádióműsort követően a képviselő közleményében ezt olvashattuk: „A polgármester a fejemre olvasta, hogy vajon én tudom-e, hogy egy konkrét terület, amely a családi vállalkozásunk érdekességében van, az mekkora? Konkrét települést és konkrét helyrajzi számot mondott be egy rádiós élőadásban. Kérdésekre, hogy honnan tudja ő ilyen pontosan,

azt felelte, hogy ő sok mindent tud.” Ha ezt jól értelmezzük, akkor a rendszerváltoztatás óta eltelt időben még meg nem honosodott nyilvános magánéleti támadás történt. Gerhard Ákos polgármestert még nem sikerült elérni, de az ügyben áldozatnak tűnő L. Simon László kormánypárti politikust igen.

**Jól látom-e, hogy élő adásban támadta meg magánéletét a velencei polgármester?**

A beszélgetés témája a velencei uszodaberuházás volt, s kiderült, a polgármester úrnak fogalma sem volt az önkormányzati tulajdonban levő uszodai telek nagyságáról és értékéről, sőt arra sem tudott felelni, hogy Velencén mennyibe kerül egy négyzetméternyi építési telek.

A rábizott településről képtelen volt korrekten adatokat mondani, és a riposztijában egy másik település konkrét helyrajzi számára kérdezett rá, hogy meg tudom-e mondani annak az értékét, nagyságát. Ő a családunk tulajdonában levő termőföldet citálta elő a hallgatóságnak, ami teljesen ledöbbenett.

**Vagyonnyilatkozatából nem szedhette elő a földterület adatait?**

Nem. A földterület a feleségem tulajdonában van, ő a családi gazdaság vezetője. A polgármester ahelyett, hogy városa ügyeivel lenne tisztában, azokkal foglalkozna, helyette az én családom magánügyei után nyomoz. Ezt tetézi azzal, hogy mindezt a rádió nyilvánossága elé tárja. **NZP** Folytatás az **5.** oldalon

HIRDETÉS